

多部门联合规范文化市场经营活动

本报讯(通讯员张树林)为进一步规范文化市场经营活动,近日,县文旅局、县人社局、县公安局对江陵县城区网吧和歌舞娱乐场所开展联合执法检查。

县局主要检查经营单位用工情况,县公安局检查场所治安情况,县文旅局检查场所安全生产和合法经营情况。同时,结合近期中心工作,县文旅局还对标检查了场所创文、创卫工作。

宣传手册,对存在问题进行记录,要求当场整改或限期整改。检查组要求,经营单位要进一步提高守法经营意识,筑牢安全生产防线,积极参与创文、创卫工作,确保文化市场和谐稳定、规范有序,营造良好文化市场环境。

县委常委会议召开

本报讯(通讯员李澳庆)近日,县委书记全运宝主持召开县委六届常委会2023年度第27次会议,传达学习省相关会议和重要讲话精神,研究及时奖励、信访等工作。

会议要求,要坚持党对工会的全面领导,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要服务中心大局,找准工会工作与县委县政府中心工作的结合点、切入点、着力点,在招商引资、乡村振兴等领域展现新担当、新作为。

会议强调,领导干部要带头学习、践行《中国共产党党内监督条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,推动全面从严治党各项要求在江陵更好落地见效。全县上下要深入学习借鉴“千万工程”宝贵经验,结合江陵实际抓好贯彻落实,共同缔造美好环境与幸福生活,提升城乡一体化发展水平。

江陵县召开重点城建项目推进暨2024年城建项目谋划会议 全面提升城市建设水平

本报讯(通讯员李雪怡 施慧敏)10月30日下午,江陵县召开重点城建项目推进暨2024年城建项目谋划会议。县委副书记、县长李先刚出席会议并讲话,县领导罗勇、文文秋、王礼东、姚巍参加会议。

李先刚强调,全县上下要紧扣城市发展需要,科学谋划、合理布局,全面提升城市建设水平。要转变思想观念,以发展开放的思想看问题,盘活利用好闲置资源。

会议强调,要践行“五共”理念,以“决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享”为路径,扎实推进老旧小区改造工程。要加快节奏,紧盯时间节点,在保安全、提质量的前提下加快项目进度。

内荆河整治项目完成 肖河桥到铁牛桥河段施工

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)内荆河作为江陵穿城而过的河流,其治理工程一直是群众关注的焦点。目前,项目已完成肖河桥到铁牛桥河段施工,正在进行河岸整治。

内荆河通长江,古称夏水口,是江陵人民的母亲河。河流南起南环路,北至楚江大道,流域面积63.54公顷。内荆河整治项目主要内容为河道综合治理工程、环境景观工程、智慧水务工

程。据介绍,铁牛桥到孔桥段预计今年年底可完成全部施工,整个内荆河全段从楚江大道至南环路预计明年8月底可完成整体施工。

县城发集团: 开展基层党支部共建活动

本报讯(通讯员李雪萍 付逸飞)为充分发挥“头雁”作用,构建党建工作新格局,凝聚发展新动能,近日,县城发集团开展基层党支部共建活动,不断加强党员干部之间的学习交流。

近日,县城发集团基层党支部党员走进县储备粮食有限公司,通过现场参观、座谈交流的方式了解江陵县粮食农业投资有限公司党支部阵地建设情况,达到了“以看促学、以问促学、以学正风”目的。

今年4月,县城发集团党委成立,随后,集团下属二级公司共成立5个支部,各支部结合自身实际,找亮点、创品牌。储备粮食公司开展党员示范仓建设,鸣枫租赁公司开展党员中心商铺建设,永通城市公交公司开展党员示范车、退伍军人士范车和党小组示范线路建设,活动充分发挥了党员先锋模范作用,不断增强了支部凝聚力。

郝穴派出所: 严查严管废旧品回收点

本报讯(通讯员郑文刚 任祖凯)近日,郝穴派出所对城区废旧品收购业开展整顿和检查,仔细摸排场所、从业人员相关情况,宣传相关法律法规,提醒他们守法经营。

郝穴派出所民警来到城区多家废旧品回收点,向废品回收点经营者宣传相关法律法规,强调非法收购赃物的严重后果,提示大家遵守规定,拒绝收购来源不明的废品,做到不收购、不销售、不要轻易相信来源不明的物品,更不能为

了贪图小利而冒险。为进一步强化管控力度,挤压犯罪空间,民警要求废品回收点责任人备案,严格落实责任,实行分层次管理。对一般收购人员,以预防和法制教育为主;对有前科劣迹、处罚记录的对象,视情落实侦查、管控、打击措施。



近日,马家寨乡青安村柑桔种植基地的60亩“红美人”柑桔进入成熟期,一颗颗柑桔挂满枝头,空气中弥漫着诱人的“柑”甜味。(李玲 摄)

县委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行第二次集中研讨交流暨读书班小结

本报讯(通讯员杨小红 施慧敏)近日,县委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行第二次集中研讨交流暨读书班小结,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行研讨交流。县委书记、县委主题教育领导小组组长全运宝主持会议。

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班分阶段开展了2次专题辅导、2次专题交流、2次研讨交流、14次个人自学活动,取得较好成效,干部在干事创业上政治更加坚定、思路更加清晰、作风更加扎实。

会上,县领导张瑜、欧阳春、丁福满围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总体要求,结合各自工作实际作交流发言。

县委主题教育领导小组成员李先刚、肖吉武、肖俊杰、张家芳、杨锋、刘明伟等参加会议。县委常委、副县长张海涛列席会议。

江陵县10月主要经济指标分析研判会作出部署 推动一二三产业高质量融合发展

本报讯(通讯员付逸飞 欧阳钰海)10月30日上午,江陵县召开10月主要经济指标分析研判会。县委副书记、县长李先刚出席会议并讲话,县委副书记、副县长罗勇主持会议,县领导方文秋、韩凯、王礼东、姚巍参

加会议。会议强调,要正视差距找不足,提高危机感和紧迫感,做到未雨绸缪、居安思危。要坚持问题导向,做到靶向发力、精准施策,相关部门要深入调查研究,主动靠前服务,找准企业诉求,

真正帮助企业解决问题和困难。要压紧压实责任,形成协同配合、整体推进的工作合力,围绕经济数据发现问题、找准问题、解决问题。要加强统筹协调,进一步完善工作机制,加强经济运行日常调度,聚焦重点行业和基础性

指标,强化监测分析研判,推动一二三产业高质量融合发展。会议通报全县主要经济指标总体情况,听取了江陵县1至9月各项经济指标完成情况和重大项目、招商引资进展情况。

整治周边环境 共建美好家园

近日,六合垸管理区六合小区组织开展环境卫生大扫除活动,小区居民纷纷拿起扫帚、铁锹等工具,积极参与环境整治行动。(朱民 摄)



县四湖管理服务中心大力开展熊家河流域综合治理 四湖流域西干渠江陵段水系连通及生态修复工程子项目完工

本报讯(通讯员彭亮)近年来,县四湖管理服务中心以“山水项目”为契机,大力开展熊家河流域综合治理,着力改善水生态环境,打造最美示范河湖。

高效完成前期踏勘工作。熊家河流域跨郝穴镇、熊河镇,涉及乡村较多,流域两岸地形复杂,岸边多处被茂盛的灌木及林木覆盖,人员进入难度较大。该中心全员上阵,组织机关全体干部职工分组分工进行踏勘,提高了踏勘效率,推进了项目进度。

多措并举确保项目建设进度。为加快项目进度,该中心在项目工期紧、施工任务重、作业面广的情况下,一方面加强管理,实行领导班子成员分片责任制,将具体施工任务落实到人,并组织施工单位制定倒排工期计划;另一方面,督促施工进度严重滞后的施工单位增加施工班组、施工人员和施工机械,在保证安全施工以及工程质量的前提下,全力推进熊家河子项进度。

目前,四湖流域西干渠江陵段水系连通及生态修复工程子项目顺利完工,累计完成疏挖清障16.41公里,河堤加高0.9公里,岸坡加固两岸合计13.95公里。新建步道(两岸)合计10.2公里,新建连接箱涵1处,配套建筑物42座及生态补水工程。

带来了不便。中心专门成立项目调解组,联系相关单位、当地政府等多方进行调解,及时化解影响项目正常施工的因素,保障项目顺利进行。

润物细无声 “清廉”入童心

推进清廉江陵建设

本报讯(通讯员杨小红 倪章宇)为深入推进“清廉学校”建设,近年来,江陵县第三幼儿园以校风、学风和师德师风建设为抓手,通过开展清廉文化宣传阵地、讲述清廉故事等,以润物细无声的方式推进清廉学校建设。

“独坐幽篁里,弹琴复长啸。深林人不知,明月来相照。”伴随着王维的诗句,县第三幼儿园的孩子们开展特色活动——竹竿律动操。近年来,幼儿园将具有清廉意境的古诗与具有民族特色的竹竿舞结合起来,组织打竹竿、跳竹竿、竹竿游戏等活动,让幼儿感受古典文化,接受清廉思想熏陶。

们生活、学习的方方面面,通过升旗仪式上的廉洁小故事、楼道防护网上的“莲花”图、文化长廊里的“廉”文化、家长群里的清廉风尚等春风化雨,传递“廉”文化,以润物细无声的方式在小朋友心里种下“廉”的种子。

不断提高教职工的廉洁意识。目前,该园开辟了清廉文化宣传阵地,制定教师月考核评价制度,将师德师风纳入量化考核评价中,通过制度规范教师行为。

马家寨乡同心村合理利用闲置土地——推广“麦瓜棉”高效轮作模式

本报讯(通讯员李澳庆 付逸飞)近年来,马家寨乡同心村合理利用闲置土地,推广以“麦瓜棉”轮作为主的高效种植模式,实现一地多用、一地多收,有效促进土地增产、农民增收。

走进马家寨乡同心村棉花种植基地,朵朵棉花在阳光下争相吐絮,村民们腰系编织袋穿梭田间、埋头采摘,一派繁忙景象。

村支书宋维芝说:“早上7时就下田了,要捡到下午5时许,1斤有1元钱的工钱,一个人一天能捡一百多斤,基地每天需要40至50人前来务工。”

错时种植是为了更好实施“麦瓜棉”轮作新模式。2022年以来,同心村以全面推进“三个合作社”为抓手,流转村民闲置土地300余亩,因地制宜推行“小麦田里种西瓜,收完西瓜种棉花”的

份播种,10月份成熟,具有生长期短、成本低、易管理的特点。今年棉花行情比较好,亩产值可以达到1400元。

“麦瓜棉”轮作模式,通过综合利用季节性撂荒闲田,大大提升了土地利用效率,实现了亩产效益最大化。

棉花采摘完毕后开始播种小麦,之后再根据市场变化再种植高粱、玉米、蔬菜等农作物。“麦瓜棉”轮作模式不仅提升了土地利用效能,也为周边村民增加了增收渠道。